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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановний Андрію Васильовичу!  

 

Дозвольте звернутися до Вас із приводу вступу на освітню програму 

другого (магістерського) рівня вищої освати за спеціальністю 013 
«Початкова освіта», яка найбільше привернула мою увагу та викликала 

зацікавленість. 

Упевнена, що люди можуть досягнути успіху в тих речах, які їм 

подобаються, а початкова освіта – це та сфера, працювати в якій я мрію і 
прагну дізнатися про неї більше. Я дуже хотіла б отримати можливість стати 

висококваліфікованим, конкурентоспроможним фахівцем у галузі початкової 

освіти, навчитися здійснювати розвиток, виховання, навчання учнів 
молодшого шкільного віку, зокрема й тих, які мають особливі освітні 

потреби, із використанням традиційних та інноваційних технологій, 

вирішувати сучасні завдання початкової шкільної освіти, розвивати власні 

соціальні навички.  
Детально вивчивши зміст освітньо-професійної програми «Початкова 

освіта», розміщеної на сайті університету, я переконалася, що зможу 

реалізувати свою мрію завдяки навчанню у Вашому університеті, який є 

одним із найкращих у південному регіоні України. 
Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми та спеціальності є 

цілком свідомим, оскільки маю багато рідних та знайомих, які є 

випускниками минулих років за цією спеціальністю і зараз працюють за 
фахом у різних куточках України: вчителями початкових класів, асистентами 

учителів в інклюзивних класах, керівниками тощо. У розмовах із ними я 

усвідомила, що робота вчителя – це не лише щоденні рутинні трудові будні, а 
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це постійний творчий пошук, робота над собою, і, як результат, найвища 

нагорода ‒ подяка від дітей. 

Дійсно, багато причин спонукали мене обрати навчання в Державному 
закладі «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського», але три з них є основними: освітньо-професійна 

програма: перелік освітніх компонент, стиль і методи навчання, програмні 

компетентності тощо; професорсько-викладацький склад та матеріально-
технічна база факультету; студентоцентроване навчання в університеті; 

широкі можливості проявити себе в позанавчальній діяльності.  

Я розумію, що навчання в Державному закладі «Південноукраїнський 
національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» буде 

непростим і вимагатиме від мене значних зусиль та наполегливості, але я 

також впевнена, що зможу подолати будь-які виклики й отримаю максимум 

знань та досвіду завдяки навчанню. Упевнена, що саме вчителі початкової 
школи закладають фундамент української ідентичності, культури, будують 

наше майбутнє.  

Насамкінець хочу подякувати Вам, що розглянули мого листа і 
сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

 

З повагою, 
Іванова Тетяна Олександрівна 

 

 
Дата         Особистий підпис 

 
 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 
структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 
 


